



ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

Δίκαιο Blockchain και Οικονομίας Διαμοιρασμού

ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

Το σεμινάριο απευθύνεται κυρίως σε δικηγόρους, ασκούμενους δικηγόρους, δικαστές, στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης και επιχειρηματίες

ΣΚΟΠΟΣ

Σκοπός του Σεμιναρίου είναι η εξοικείωση και η επιμόρφωση σε επίκαιρα θέματα του Δικαίου του Blockchain και του Δικαίου της Οικονομίας Διαμοιρασμού

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

1. Δίκαιο Διαδικτύου με έμφαση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (π.χ. Facebook)
2. Δίκαιο Blockchain με έμφαση στα κρυπτονομίσματα (π.χ. Bitcoin)
3. Νομικό καθεστώς των δωρεάν περιηγήσεων (free tours): η αντιστροφή του ρόλου του ξεναγού (π.χ. GuruWalk)
4. Νομικό καθεστώς των βραχυχρόνιων μισθώσεων ακινήτων (π.χ. Airbnb)
5. Νομικό καθεστώς της οικονομίας διαμοιρασμού στη μεταφορά επιβατών (πχ. Uber)

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Αντώνιος Μανιάτης

Ο Αντώνιος Μανιάτης είναι Δικηγόρος, Δ.Ν., Διδάσκων της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Λευκωσίας με διδακτική εμπειρία στο Δίκαιο του Blockchain και στο Δίκαιο της Οικονομίας Διαμοιρασμού σε Πανεπιστήμια της Ελλάδας και του εξωτερικού. Έχει επίσης εκτεταμένο ερευνητικό έργο και δημοσιεύσεις στα αγγλικά και στα ισπανικά.

Ημερομηνία διεξαγωγής: 15/07/2020

Ώρες υλοποίησης σεμιναρίου: 16:00-21:00

Αξία συμμετοχής:

Για φυσικά πρόσωπα & επιτηδευματίες: 85 €

Για νομικά πρόσωπα: 115 €

(Για πληροφορίες σχετικά με την εκπαιδευτική πολιτική του Ιδρύματος επισκεφτείτε την σελίδα:

<https://www.cecl.gr/kategoria-seminaria/2008/05/08/seminars/>)

Προθεσμία δήλωσης συμμετοχής και καταβολής του αντιτίμου: 15/07/2020

Έκπτωση πρόωρης εγγραφής

Όσοι εγγραφούν έως 29/06 /2020, θα λάβουν 15% έκπτωση επί της αξίας συμμετοχής.

Επιπλέον οι συμμετέχοντες θα λάβουν ειδικά αυθεντικά κείμενα (π.χ. κείμενα της κοινότητας των ξεναγήσεων) και ειδικό διδακτικό υλικό του σεμιναρίου.

Το σεμινάριο θα υλοποιηθεί μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας Zoom

Απαραίτητος εξοπλισμός: ηλεκτρονικός υπολογιστής που να διαθέτει ηχεία ή ακουστικά

Προαιρετικός εξοπλισμός: μικρόφωνο, κάμερα

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
ΙΔΡΥΜΑ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΣΑΤΣΟΥ**

Ακαδημίας 43, 106 72, Αθήνα

Τηλ.: 210-3623089, 3623029, Fax: 210-3390522

E-mail: seminars@cecl.gr Website: www.cecl.gr